

Tisztet Elnök Asszony,

Kaptam a Keszthely Járási Bíróságtól egy „ítéletet” 8.B.83/2020/119-es számon, ám az hiányos. A 6 oldal terjedelmű iratban egyetlen betű sincsen jogorvoslatról. Se az, hogy annak helye sincsen, se az annak mi lenne a módja, stb.. tehát egy betű nem sok annyi sincs.

Persze lehetséges háritás, hogy pl az egy külön jegyzőkönyvben majd, ám az a jegyzőkönyv sincsen mellékelve. Biztosan csak az történt, hogy december 1-étől december 21-éig még nem került legépelésre. Megkérem ezért amint elkészül, hogy abból 1 példányt számomra

kiadni szíveskedjék.

Persze jegyzőkönyv fenti hiányosságot nem pótolhatja, de rugalmasan állok hozzá mert csak a miheztartás érdekel: Mi van ebben a percben? Én nem vagyok jogvégzett talán ezért is érdekelnek mostani új szokások. Itt jelzem halkán, hogy kérem ne legyen ügyvéd említve. Példának okáért olyat ahol nekik közlés nélkül is tudniuk kell aztán intézzék, hisz ehhez ők eleve meg sincsennek fizetve, ám ha mégis törekednének akkor is ellehetetlenültek. Védelem nélkül történik ma, ebben ez tisztán kiderült.

Sőt titokban is, hisz ebben vicceltem azzal, hogy „talán majd az ítéletből is csak pénzért kapok?” Azért viccelődtem mert vádló szándékával ez is megesett, iratkielégéről még határozat is létezik. Majd 1 év késéssel dr Kiss Lajos véletlen meglátta iratok közt azt amiről addig részünkről senki sem tudott, aztán egész meglepően mindenki mindent jól csinált. Ma úgy „jó” ha vádló szándéka titkos és az is csak pénzért kapható.

Az én értékrendemben viszont sértés(!) lenne ha pénzért kérném. Ingyen kérem.

Nem vásárolok pénzért ítéletet, törvényt meg főleg nem veszek :) Pusztán csak egy egyszerű kisemberke vagyok ki csodálkozóan nézi amik ma megtörténnek.

Korábban még elég volt ilyet az irattárból kikérni, ám új szokás azt hozta az eljáró bírótól kérni kell. Csakhogy amit kérek már lezárult, már nincs eljáró bíró, ezen felül pedig nem is a szokásos, de

indokolom is.

Eddig úgy működtünk, hogy én mindig kimondtam az igazat ami aztán egyre kellemetlenebbé válik, de maradok most is ennél a módszernél (mely mindig működik is, igaz néha sok türelem is kell hozzá)

Dóra nem meri egyedül vinni a balhét, ezért a saját döntését megfellebbezte. A most kért jegyzőkönyvben annak kell szerepelni, hogy az ügyész lelépett (nem fellebbez) az új kirendelt védőnek fogalma sincsen mi történik ezért „nem tudja, de lehet időt kér” (aztán mikor jeleztem feléje mozdulattal, hogy nem kell akkor végül nem is fellebbez.) Én pedig nem nyilatkoztam. Dóra a fellebbezések hiányától megrémült, hisz akkor ez így „jogerős”, ám azt viszont már tudja, hogy én börtönre váltom de ott nem eszek.

Ő már átélte idén tavasszal mikor Nagykanizsán több mint 4 napig semminemű folyadékot nem ittam orvosok pedig ellene fordultak, tehát kéne neki még takaró. Most menteni kell abból amit tett - vagy pár társ mellé, az is jó. Mellesleg pedig nekem is kéne információ arról, hogy most kinek mit kéne, azaz mi van?

Egy nyarat majd egy tavaszt rontott titkolózós bíróság el, mert mi mint jó gyerek vártuk az esetleg betoppanó rendőrt. Nem szólt de nem is üzente pl novembertől miért húzta el a választások utáni harmadik hétre?

Szóval lehetne mocsárban haragudni Dórára, aki persze meg is tesz mindent érte. Nem csak iratának 6 oldala van tele hanem rendőrt még végén is becsapta. Azzal utasította ha nem cipelnek be engem a tárgyalójába kézbe, akkor ő kénytelen lesz közözesemet elrendelni. Kvázi segítsenek nekem mert ő gonoszabb. Namégilyet? Rendőrök óvjanak meg engem tőle. (nem a vádlottól bírót) Amúgy már nem igazat kéne mondani? Tudatlant becsapni egy „nem bújkálót” közözn... ehh. Viszont tovább kell lépni. Sőt kétségbeesését kell nézni: azt kapta ukázba vádat ne vizsgálja, azonnal szőnyegalá kell söpörni.

Fél Dunántúl megkapta Ferenc pápa könyvét, de csak a 2 szomszédos megye állt Zala mellé. Ebből is csak Somogy örült meg, Veszprém megyét már megrázta. Megleptek bírósági elnökök behívtak, fogadtak és magyarázták, ők is járnak az utcára, rendes emberek. Vas megyétől egész Nógrád megyéig pedig már nem is tetszik egyetlen bíróságon se, pedig a konkrétat mindenhol elkerültem (ha hihető ha nem) így ők még nem is tudják mik vannak. Mindezt kellene szőnyegalá söpörni, csakhogy nem lehet. Ismét jelzem előkészítőn előre szóltam: ha elvégzi munkát akkor abból lesz baj mert kiderül mi történt abból rendőr vezetőknek lesz bajuk - ha meg nem végzi el bírói munkát akkor abból lesz baj, mert más bűnét rajtam verve megsérülnek. Abba sérülnek nem védekezek, csak figyelek mikre képesek. Éget Ferenc, ki gondolta volna pont Fonyód visítja?

Fentit tájékoztatás kérésnek nem lett volna fear, sőt még így is nagyon csúnya tőlem: kiadni iratot vagy jognak rejteke mögé. Én is csak azért küldöm mert én is csak a minimumot teszem. Karácsony jön, iratot kitolni téli szünet első napjára? Máskor meg iskolakezdeésre utána meg majálisra, mintha normál nap nem is lenne már a naptárba. Türelem-türelem, nem szabad komolyan: nagy bolondság a 8B83.

Boldog Karácsonyt!

Rudolf János

Tisztelt Bíróság,

Fenti számot fellebbezem.

Indoklásnak csatolom keszthelyi elnöktől iratkérésem.
Önöknek Egerszegen ismét csak pecsételni kell, hogy minden rendben.

Boldog Karácsonyt

Rudolf János

Kelt.: 2022.12.22

Tisztelt Bíróság,

Fenti számot fellebbezem.

Indoklásnak csatlom keszthelyi elnöktől iratkérésem.
Önöknek Egerszegen ismét csak pecsételni kell, hogy minden rendben.

Boldog Karácsonyt

Rudolf János

Kelt.: 2022.12.22